



**АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**
(АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА)

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН
ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН АДМИНИСТРАЦИ**
(ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН АДМИНИСТРАЦИ)

ПРОТОКОЛ

«22» декабря 2022 года

№ 4

ст. Шелковская

**итогового заседания антинаркотической комиссии
администрации Шелковского муниципального района**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ – АРСУНКАЕВ ШАМХАН ВАХАЕВИЧ –
*первый заместитель главы администрации Шелковского муниципального
района.*

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ – БИСУЛТАНОВ Асланбек Алвиевич,
*начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами, по
делам ГО и ЧС.*

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены комиссии: С.Р. Абдулхаджиев, Р.Д. Матаева, А.К. Курбанов,
Т.Р. Султанов, Н.А. Элтаева, С.Ю. Дупенко, В.А. Алиев, У.Г. Сайдалханов,
А.Ш. Хатиев.

Приглашенный: У.Т. Радуев.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1 вопрос: Подведение итогов 2022 года в области противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Шелковского муниципального района;

2 вопрос: О проблемах, возникающих в работе сельских антинаркотических рабочих групп, при осуществлении своей деятельности на местах;

3 вопрос: Итоги работы антинаркотической комиссии администрации Шелковского муниципального района за 2022 год и утверждение плана заседаний на 2023 год.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу выступил представитель отдела МВД России по Шелковскому району, заместитель начальника ОУР, подполковник полиции – Курбанов А.К.

В ходе проведения оперативно-розыскных, профилактических мероприятий выявлено 18 преступлений (АППГ – 16), связанных с незаконным оборотом наркотических средств, раскрыто 14 (АППГ – 17). Остались нераскрытыми 2 преступления (АППГ – 1), раскрываемость составила 87.5 % (АППГ – 94.4 %).

Лиц, состоящих на учете по линии НОН в ОМВД России по Шелковскому району – 93 человека, за отчетный период с января по ноябрь месяц 2022 года, доставлено -58 человек.

Склонных к употреблению наркотических веществ и психотропных средств – 170 человека.

Всего изъято 3777.5 грамм марихуаны, 2.537 гр. М героина, 0.695 гр. – мефедрона, 0.32 – гашиша, 299 – флакона тропикамеда (общей массой 3063.370 гр.), 1397 штук – прегабалина (общей массой – 558.8 гр.) (полный текст доклада прилагается).

принять к сведению доклад Курбанова А.К.

РЕШИЛИ:

1.1. Усилить работу в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории Шелковского муниципального района.

Ответственный: – *отдел МВД России по Шелковскому району;*

Срок исполнения: – *отчет за первый квартал 2023 года, далее поквартально до конца 2023 года.*

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 11.

Против – нет.

Воздержались – нет.

По второму вопросу выступил представитель рабочей группы АНК СП станции Шелковская.

Определяющую роль в вовлечении молодежи в наркоманию играет молодежная субкультура, предполагающая общность определенных ценностей, символов, стандартов во внешнем облике и стиле поведения. Фактически каждый потребитель наркотиков является рекламным агентом по их распространению.

Особая проблема в антинаркотической деятельности связана с низкой эффективностью запретительных мер, поскольку в основе индивидуального приобщения к наркотикам лежат самые различные факторы: социальные, психологические, биологические, культурные, духовные.

Антинаркотическая идеология - совокупность политических, религиозных, научных, культурных и других взглядов, основанных на традиционных российских духовно-нравственных ценностях и выражающих негативное отношение общества к незаконному потреблению и незаконному обороту наркотиков.

Группа риска вовлечения в употребление психоактивных веществ - группа детей, подростков и молодежи, выделенная на основании набора социально-демографических, психологических и соматофизических признаков, характеризующаяся субъективными установками на систематическое употребление алкоголя, наркотиков и иных психоактивных веществ (далее - ПАВ) с высокой вероятностью развития зависимости.

К группе риска относятся дети и молодежь: лишенные родительского попечения, ведущие безнадзорный образ жизни; экспериментирующие с пробами алкогольсодержащих и никотинсодержащих средств, наркотиков и их аналогов, новых потенциально опасных ПАВ; имеющие проблемы в возрастном психическом развитии и поведении, обусловленные отклонениями в социализации, сопровождающиеся нервно-психической неустойчивостью или сопутствующими психическими расстройствами; находящиеся в социально опасном положении, пребывания в обстановке, представляющей опасность для их жизни, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства.

Культура здорового и безопасного образа жизни - совокупность сформированных социально значимых качеств личности и компетенций детей и молодежи, отражающая их ответственное отношение к собственной жизни и жизни окружающих как высшей социальной ценности.

Наркотики - наркотические средства и психотропные вещества и их прекурсоры, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации,

аналоги наркотических средств и психотропных веществ, новые потенциально опасные психоактивные вещества, а также наркосодержащие растения, включенные в Перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации.

Образовательная среда - совокупность условий, обстоятельств, событий, факторов и влияний на развивающуюся личность, а также развивающих личность возможностей, которым придается особое педагогическое значение. ПАВ - химические и фармакологические средства, негативно влияющие на физическое и психическое состояние человека и вызывающие болезненное пристрастие, приводящее к зависимости (наркотики, транквилизаторы, алкогольсодержащие и никотина содержащие вещества и др.). Профилактика употребления ПАВ - комплекс социальных, образовательных, психологических и медицинских воздействий, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих распространению и употреблению ПАВ, на предупреждение развития и ликвидацию негативных личностных, социальных и медицинских последствий употребления ПАВ.

Социализация - процесс усвоения индивидом образцов поведения, психологических установок, социальных норм и ценностей, знаний и навыков, позволяющих ему успешно функционировать в данном обществе.

Употребление ПАВ - первичная проба, экспериментирование с приемом отдельных средств (наркотики, алкогольсодержащие и никотиносодержащие вещества и иные) с целью изменения психического состояния, неоднократное употребление ПАВ без назначения врача, имеющее негативные медицинские, психологические и социальные последствия для личности человека (**полный текст доклада прилагается**).

принять к сведению доклад Радуева У.Т.

РЕШИЛИ:

2.1. Активизировать профилактические мероприятия в учреждениях образования, культуры и в мечетях района по профилактике антинаркотической деятельности.

Ответственные: *Все антинаркотические рабочие группы администраций сельских поселений Шелковского муниципального района и Духовенство района.*

Срок исполнения: – *первый квартал 2023 года и далее поквартально.*

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 11.
Против – нет.
Воздержались – нет.

Материалы о результатах проделанной работы по реализации решений настоящего Протокола направить в отдел по взаимодействию с правоохранительными органами, по делам ГО и ЧС администрации Шелковского муниципального района Чеченской Республики на имя Председателя АНК МО администрации Шелковского муниципального района БУГАЕВА АЛЬБЕКА МАЙРБЕКОВИЧА.

Глава администрации,
Председатель АНК МО



А.М. Бугаев

Начальник отдела,
ответственный секретарь АНК МО



А.А. Бисултанов